
АНАЛИЗ 

анкетирования родителей по вопросам организации питания  

в МБОУ "Найдёновская школа" 

 

В целях улучшения контроля за качеством питания обучающихся в 

МБОУ "Найдёновская школа" с 24.04 по 28.04.2023 года было проведено 

анкетирование школьников (вместе с родителями (законными 

представителями)).  

 

В анкетировании приняли участие 87 респондентов. 

 

Цель анкетирования: выяснить устраивает ли родителей (законных 

представителей) и учащихся организация бесплатного горячего питания в 

школе, удовлетворены ли они санитарным состоянием столовой, качеством 

приготовления пищи. 

 

Анкета школьника 

(заполняется вместе с родителями) 

Пожалуйста, выберите варианты ответов. Если требуется развернутый 

ответ или дополнительные пояснения, впишите в специальную строку 

 

1. Удовлетворяет ли вас система организации питания в школе? 

 Да 

 Нет 

 Затрудняюсь ответить 

2. Удовлетворяет ли вас санитарное состояние школьной столовой? 

 Да 

 Нет 

 Затрудняюсь ответить 

3. Питаетесь ли вы в школьной столовой? 

 Да 

 Нет 

3.1 Если нет, то по какой причине? 

 Не нравится 

 Не успеваете 

 Питаетесь дома 

4. В школе Вы получаете: 

 Горячий завтрак 

 Горячий обед(с первым блюдом) 

 2-разовое питание (завтрак + обед) 

5. Наедаетесь ли вы в школе? 

 Да 

 Иногда 

 Нет 



6. Хватает ли продолжительности перемены для того, чтобы поесть в 

школе? 

 Да 

 Нет 

7. Нравится питание в школьной столовой? 

  Да 

  Нет 

  Не всегда 

7.1. Если не нравится, то почему? 

 Невкусно готовят 

 Однообразное питание 

 Готовят нелюбимую пищу 

 Остывшая еда 

 Маленькие порции 

 Иное ___________________________________________________ 

8. Посещаете ли вы группу продленного дня? 

 Да 

 Нет 

8.1 Если да, то получаете ли полдник в школе или приносит из дома? 

 Получает полдник в школе 

 Приносит из дома 

9. Устраивает меню школьной столовой? 

 Да 

 Нет 

 Иногда 

10. Считаете ли питание в школе здоровым и полноценным? 

 Да 

 Нет 

11. Ваши предложения по изменению меню: __________________________ 

__________________________________________________________________

__________________________________________________________________

__________________________________________________________________  

 

12. Ваши предложения по улучшению питания в школе: 

__________________________________________________________________

__________________________________________________________________

__________________________________________________________________

__________________________________________________________________ 

  



В результате опроса получены следующие результаты: 

 
№ 

п/п 

Вопрос Варианты ответа Кол-во 

человек 

Процентное 

соотношение 

1 Удовлетворяет ли вас система 

организации питания в школе? 

- Да 

- Нет 

- Затрудняюсь 

ответить 

74 

3 

10 

85 % 

3 % 

12 % 

2 Удовлетворяет ли вас 

санитарное состояние 

школьной столовой? 

- Да 

- Нет 

- Затрудняюсь 

ответить 

83 

0 

4 

96% 

- 

4 % 

3 Питаетесь ли вы в школьной 

столовой? 

- Да 

- Нет 

87 

0 

100 % 

- 

3.1 Если нет, то по какой 

причине? 

- Не нравится 

- Не успеваете 

- Питаетесь дома 

0 

0 

0 

- 

- 

- 

4 В школе Вы получаете: - Горячий завтрак 

- Горячий обед (с 

первым блюдом) 

- 2-разовое 

питание (завтрак + 

обед) 

49 

0 

 

38 

56 % 

- 

 

44 % 

5 Наедаетесь ли вы в школе? - Да 

- Иногда 

- Нет 

87 

0 

100 % 

- 

6 Хватает ли продолжительнос-

ти перемены для того, чтобы 

поесть в школе? 

- Да 

- Нет 

87 

0 

100 % 

- 

7 Нравится питание в школьной 

столовой? 

- Да 

- Нет 

- Не всегда 

78 

1 

8 

90 % 

1% 

9 % 

7.1. Если не нравится, то почему? - Невкусно готовят 

- Однообразное 

питание 

- Готовят 

нелюбимую пищу 

- Остывшая еда 

- Маленькие 

порции 

- Иное (не 

нравятся блюда из 

рыбы и печени) 

0 

 

2 

 

3 

 

0 

0 

 

4 

- 

 

2 % 

 

3 % 

 

-  

-  

 

5% 

8 Посещаете ли вы группу 

продленного дня? 

- Да 

- Нет 

0 

0 

- 

- 

8.1. Если да, то получаете ли 

полдник в школе или 

приносит из дома? 

- Получает 

полдник в школе 

- Приносит из 

дома 

0 

 

0 

- 

 

- 

9 Устраивает меню школьной 

столовой? 

- Да 

- Нет 

84 

0 

97 % 

- 



- Иногда 3 3 % 

10 Считаете ли питание в школе 

здоровым и полноценным? 

- Да 

- Нет 

87 

0 

100 % 

- 

11 Ваши предложения по 

изменению меню 

- Уменьшить количество дней, связанных с 

приготовлением блюд из рыбы 

- печень заменить на мясо 

- включить в рацион йогурт, ряженку; 

_ добавить в рацион больше фруктов. 

12 Ваши предложения по 

улучшению питания в школе: 

- постоянно контролировать выдачу готовых блюд, 

соответствующей температуры и веса 

 

По результатам анкетирования можно сделать следующие выводы:  

- 95 % - удовлетворяет организация питания; 

- 98% - нравится питание в школьной столовой 

- 96 % - устраивает ежедневное меню; 

- 92 % родителей удовлетворяет качество приготовленной пищи; 

- 91% опрошенных родителей подтвердили, что их дети питаются 

организованно; 

- 100 % - удовлетворяет санитарное состояние столовой. 

 

Рекомендации: 

Заместителю директора по ВР Мандрыко И.Н.: 

- усилить контроль за работой классных руководителей по формированию 

здорового образа жизни, культуры питания обучающихся. 

 

Классным руководителям 1-11 классов:  

- систематически вести разъяснительную работу среди родителей (законных 

представителей) и обучающихся, о необходимости горячего 

сбалансированного питания;  

- запланировать проведение тематических классных часов о культуре 

поведения обучающихся во время приема пищи; 

- запланировать индивидуальные беседы с родителями детей, которых не 

устраивает питание по меню. 

 

Диетсестре Харьковой Н.А.: 

- усилить контроль за соблюдением санитарно- гигиенических требований; 

- контролировать выдачу готовых блюд на соответствие температуры и веса 

порций. 


